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Београд/Косовска Митровица -- Драган Дашић, рођак посланика ДСС, оптужио
Крстимира Пантића да га је без разлога шамарао у његовој кући у Косовској Митровици.
Пантић одбацио оптужбе.

  

  

Пантић је у изјави за агенцију Бета одбацио те оптужбе као "ноторну лаж" али је навео
да је свратио код Дашића кући да га пита зашто га је данас вређао за време
обележавања градске славе, за шта - како тврди - има неколико сведока.

  

Дашић је рекао да је Пантић био пијан, да је дошао са два телохранитеља, али да га они
нису малтретирали.

  

"Могу отац да ти будем, имам 62 година. Кад је (Пантић) излазио (из куће) рекао ми је -
запамтићеш ме", казао је Дашић и додао да данас за време литије није био близу
Пантића и да га није ни видео.

  

"Пантић ми је рекао: 'Данас кад је била литија, био си у близини и пљунуо си према
мени'. То не бих урадио", казао је Дашић и додао да у полицијској станици дао изјаву и
да је пристао да му ураде и алко-тест који тражи да се и уради и Пантићу.

  

Дашић је навео да су с њим у кући били његова супруга, син и сестричина, кћерка Марка
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Јакшића и да ће сви дати изјаву у полицији.

  

Са друге стране, Пантић је одбацио те оптужбе.

  

"Дашић је шурак Марка Јакшића и сада покушава да оптужбама против мене скрене
истрагу која треба да утврди ко је наредио напад на мене и покушај моје ликвидације",
казао је Пантић.

  

  

Он је казао да је био у Здравственом центру да му скину конце и да је после тога
свратио до куће Дашића да га пита зашто га је данас вређао за време обележавања
градске славе.

  

"Нисам га ни додирнуо, разговарали смо неколико минута у његовој кући у присуству
његовог сина, супруге и снахе. То је све што се догодило. А то да ли сам био пијан,
проверите код дежурног лекара који ми је скидао конце у Здравственом центру", казао
је Пантић.

  

Пантић је раније Марка Јакшића, посланика ДСС, који је рођак Дашићу, означио као
организатора нереда у бирачким центрима у северној Косовској Митровици 3. новембра,
када су маскирани нападачи разбијали бирачке кутије и тукли људе на гласачким
местима.
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Јакшић је одбацио те оптужбе и навео да су за инциденте одговорне странке које су
позвале Србе на косовске изборе јер им је сметала мала излазност.

  

Током кампање за косовске локалне изборе, ДСС је оптужила Пантића да је "ухватио
шакама за врат" активисту те странке који је лепио антиизборне плакате.

  

Пантић је два дана пред изборе физички нападнут након чега је саопштио да су
непознати нападачи покушали да га ликвидирају.

  

(Бета)
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